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KAKO SU SE PREDSTAVILE SASTAVNICE SVEUČILIŠTA U OSIJEKU 

Ozračje kreativnosti u izložbenim prostorima 

Objavljeno 12. prosinca, 2015.  

 

Smotra je maturantima bila izvrsna prilika upoznati se s dostignućima u pojedinim znanstvenim 

područjima i opremljenošću pojedinih fakulteta. Kako bi maturantima pružili što bolji uvid u 

mogućnosti, predstavnici sastavnica uložili su primjetan kreativni napor u prezentacije na izložbenim 

prostorima. 

Fakulteti, odjeli i Akademija, naravno, zainteresiranima su ponudili prije svega osnovne informacije 

o dostupnim studijskim programima i uvjetima upisa, ali potencijalne studente nastojali su 

zainteresirati često vrlo zanimljivim prezentacijama i kreativnim pristupom. Pregled viđenog 

donosimo redom, po sastavnicama. 

l Ekonomski fakultet kao domaćin manifestacije bio je odlično predstavljen već uvidom maturanata 

u predavaonice u kojima će neki od njih provesti svoje studentske dane. U okviru svog izložbenog 

prostora studenti Ekonomskog fakulteta izložili su razna objavljena izdanja, a na prijenosnom 

računalu puštane su prezentacije o studijskim programima. Kako bi se maturanti osjećali što ugodnije, 

pripremljene su slastice i grickalice. 

l Elektrotehnički fakultet uz uobičajene promotivne materijale kao što su letci i brošure vezane za 

studijske programe i uvjete upisa, ove akademske godine prvi put prikazao je i niz studentskih maketa 

koje su tijekom 2015. izrađivane u okviru završnih i diplomskih radova, te studentskih projektnih 

zadataka kao što su maketa robotske ruke i solarni panel sa sustavom za pozicioniranje. Budućim 

studentima zanimljivo je bilo proučiti i tipične primjere laboratorijske opreme koja se koristi tijekom 

studiranja i u praksi. 

l Filozofski fakultet osigurao je letke i brošure, kao i projekcije edukativnih filmova o studijskim 

programima i ostalim relevantnim informacijama važnima budućim studentima. Maturantima su 

vjerojatno najzanimljivije bile snimke izjava trenutnih studenata o vlastitim iskustvima studiranja na 

tom fakultetu. 

l Građevinski fakultet na svom izložbenom prostoru prezentirao je rad uređaja za mjerenje 

podrhtavanja tla i konstrukcija zbog snažnih vibracija, s načinom mjerenja pomaka i deformacija 

konstrukcijskih elemenata te, između ostalog, s postupcima mjerenja kretanja topline unutar 

građevine. Uz to su predstavljeni i modeli zgrada u umanjenom mjerilu koje su studenti 
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građevinarstva izradili od drva balze, špageta ili žbuke i žice na nekim od održanih radionica. 

Učenicima koji su posjetili štand Građevinskog fakulteta uručeni su promotivni paketi u vidu 

platnenih višekratnih vrećica unutar kojih su se našli letci, straničnici, pernice od recikliranog 

materijala te olovke i USB memorijski štapići. 

l Katolički bogoslovni fakultet maturante je nastojao zainteresirati slikama s raznih događanja širokog 

spektra ponuđenih izvannastavnih aktivnosti koje svjedoče zajedništvu studenata. Prigodno božićno 

uređen štand oživjela je skupina studenata pjevajući prigodne adventske pjesme u pratnji gitare. 

Prednosti studiranja na KBF-u profesori i studenti prikazali su prezentacijom fundamentalnih 

teoloških knjiga i videoisječcima, te tiskanom brošurom u kojoj je navedena temeljna misija nastave 

i vizije njezina ostvarenja uz ponudu sveučilišnih studijskih programa, važnih kontakata i informacija. 

l Medicinski fakultet predstavili su studenti svih studijskih smjerova. U svom reprezentativnom 

izdanju, noseći službene uniforme, studenti su zajedničkim radom posjetiteljima prikazali vještine 

poput mjerenja krvnog tlaka te razine šećera u krvi. Na štandu je također bila prisutna i lutka za 

edukaciju o karcinomu dojke, ali i razna literatura i brošure o fakultetu i studijskim programima. 

Prezentirane su informacije o širokom spektru mogućnosti koje Medicinski fakultet pruža tijekom 

studiranja, od odlaska na međunarodne razmjene do različitih kongresa i edukacijskih tribina. 

l Poljoprivredni fakultet prikazao je projekciju filma o Fakultetu koji je snimila skupina studenata. 

Budućim studentima podijeljeni su promotivni materijali kao što su letci i brošure, a prezentiran je i 

vizualni identitet, a u svrhu popularizacije agronomske struke prikazani su dijelovi različitih zbirki 

(entomološke, lovačke, pčelarske, botaničke….). 

Pravni fakultet predstavljen je na štandu uređenom u bojama Fakulteta i s novim, nedavno 

osmišljenim, logom. Budućim studentima dostupni su bili studentski predstavnici koji su prezentirali 

najnoviju pravnu literaturu koja se koristi za pravne studije, te dijelili prigodne suvenire poput 

kemijskih olovaka. 

l Izložbeni prostor Prehrambeno-tehnološkog fakulteta krasila su razna izdanja: skripte, monografije 

i udžbenici te različiti uređaji i proizvodi prehrambene industrije, kroz koje su djelatnici i studenti 

pokušali približiti djelovanje Fakulteta. Zainteresirani su mogli provjeriti i svoje znanje o hrani i 

prehrani kroz kviz, uz simboličnu nagradu za uspješno rješavanje. 

l Strojarski fakultet prezentirao je dostupne studijske programe, uvjete upisa i sve ostale informacije 

o mogućnostima studiranja i akademskog života na svim razinama studija, detaljan prikaz smještajnih 

mogućnosti u Studenskom domu u Slavonskom Brodu, kao i informacije o mogućnostima prehrane. 

Od ostalih prikazanih relevantnih informacija, kao što su one o studentskim udrugama i izdavačkoj 

djelatnosti, budućim studentima zasigurno su se isticali podatci o zapošljivosti završenih studenata 

kao deficitarnog zanimanja 

l Sasvim prikladno, vrlo živahno ozračje bilo je oko štanda Umjetničke akademije. Njihova dva 

izložbena prostora bila su ispunjena promidžbenim materijalima kao što su plakati, izdane knjige, 

letci i druge informacije za studente. Postavljen je laptop s promotivnim videouradcima studenata 

UAOS-a, a izložene su i lutke i glumački kostimi doc. art. Jasmine Pacek, prodekanice za cjeloživotno 

učenje i studijske programe. Za posebno ozračje pobrinuli su se studenti Likovne kulture koji su 

slikali i izrađivali crteže, studenti glazbenih smjerova koji su izvodili pozadinsku glazbu, te 

nezaobilazni glumci koji su izveli predstavu "Vesele zijevalice". 

l Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti bio je prezentiran različitim promidžbenim materijalima. 

Budući studenti mogli su se informirati o programima studija na osnovi tiskanih materijala Vodiča za 

studente te dodatne knjižice sa sažetim informacijama o Fakultetu. Na štandu su također bili dostupni 

bedževi, straničnici i kemijske olovke. Osim promidžbenih materijala prikazana je projekcija 



videomaterijala te primjeri izdavačke djelatnosti Fakulteta. Sve ostale informacije pružale su 

studentice učiteljskog i predškolskog studija. 

l Odjel za fiziku predstavio se s nekoliko zanimljivih demonstracijskih pokusa kojima su ilustrirani 

neki fizikalni zakoni, ili je pokazano kako se fizikalni princip može praktično iskoristiti. S obzirom 

na to da je 2015. godina proglašena Godinom svjetlosti, posvećena je pozornost svjetlovodu. 

Zadovoljni su bili ljubitelji kviza jer pripremljeno je 30 pitanja višestrukog izbora iz svih područja 

fizike. Za tri točna odgovora predviđena je bila mala (slatka) nagrada. Zanimljivo je da su posjetitelji 

štanda uključeni u dekoraciju izložbenog prostora, i to puhanjem balona na koji su potom pisali 

formulu iz fizike ili ime fizičara kojeg se sjećaju iz svog prethodnog obrazovanja. 

l Odjel za biologiju predstavljen je brošurama o studijima te prigodnim promotivnim materijalima. 

Za vrijeme smotre prikazivan je film napravljen u povodu 10. obljetnice Odjela za biologiju. Biologija 

kao znanost predstavljena je kroz mikroskopiranje različitih mikroskopskih preparata, predstavljanje 

bioloških modela, postera i slika. 

l Odjel za kemiju pripremio je izložbeni prostor na kojemu su studenti mogli pogledati atraktivne 

pokuse, te se bolje upoznati s onime što kemija zapravo jest i što ona za nas predstavlja. Osim 

kemijskih pokusa egzotičnih naziva kao što su "Slonova pasta", "Kemijski semafor" i "Zima u čaši", 

budući studenti kroz kratki vodič o studijima mogli su saznati informacije o tome koje sve smjerove 

mogu upisati na Odjelu za kemiju, što sve mogu očekivati od studija, koje sve kompetencije i vještine 

će steći te gdje se mogu zaposliti po završetku određenog smjera. Budući studenti imali su prilike 

pogledati i postere koje su izradili sadašnji studenti s njihovim mentorima, uglavnom za potrebe 

različitih znanstvenih skupova. Prikazan je i kratak promotivni film snimljen povodom desete 

obljetnice. 

l Odjel za matematiku pripremio je letke s osnovnim informacijama o studijskim programima i 

kompetencijama koje diplomirani studenti stječu završetkom pojedinog studijskog programa. Na 

štandu su istaknute raznovrsne mogućnosti zapošljavanja diplomiranih studenata, a posjetitelji su 

informacije o studiranju na Odjelu za matematiku mogli dobiti od asistenata i studenata viših godina 

studija. Na štandu su također izložene autorske knjige nastavnika Odjela za matematiku i najnovija 

izdanja časopisa Osječki matematički list koji rado čitaju i nastavnici i učenici srednjih škola. 

Zanimljiva je bila prezentacija matematičkih zadataka i logičkih igara sudoku i kakuro, s osiguranim 

prigodnim (kao i na Odjelu za fiziku, slatkim) nagradama za posjetitelje najsupješnije u rješavanju. 

l Odjel za kulturologiju se, uz lijepo uređen štand s pregledom svojih objavljenih izdanja, Powerpoint 

prezentacijom te letcima i brošurama s informacijama za buduće studente, isticao zanimljivom 

nagradnom igrom. U okviru nje maturanti su fotografirali selfije s plakatom "pingvinom" Odjela i 

svoje fotografije objavljivali na stranicama Odjela za kulturologiju na društvenim mrežama. Izabrani 

su prigodno za nagradu dobili – knjige. 

l Osim na izložbenim prostorima fakulteta i odjela, posjetitelji su se na štandovima Hrvatskog zavoda 

za zapošljavanje, Studentskog centra u Osijeku, Studentskog centra u Slavonskom Brodu, 

Studentskog zbora i studentskih udruga mogli upoznati i s ništa manje važnim informacijama o 

uvjetima smještaja u Osijeku tijekom studija i studentskom životu, ali i mogućnostima zapošljavanja 

u pojedinim strukama i novim radnim uvjetima koje osiguravaju poduzetnici i tvrtke. 

(Damir Španić) 


